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NOWOŚĆ! PRZECIW WYBURZENIU 

Interpelację, w formie listu otwartego, złożył radny Włodzimierz 

Pietrus. Zwrócił się do prezydenta z wnioskiem o podjęcie działań  

w celu uniemożliwienia wyburzenia budynków na os. Teatralnym 19, 

zlokalizowanych w zabytkowej części Nowej Huty.  

Jak twierdzi radny, zgodnie z obowiązującą decyzją z 23 sierpnia 1993 r. - 

stwierdzającą nabycie prawa wieczystego użytkowania do gruntu wraz z 

prawem własności budynków - zobowiązuje się do utrzymywania budynków 

pod tym adresem w należytym stanie przez użytkownika wieczystego. Zdaniem 

radnego Pietrusa, mając na uwadze, że działający na tej budowie inwestor 

wyburzył już w tym roku nielegalnie relikty zabytkowego fortu na Białym 

Prądniku, zagrożenie dla wyburzenia tych budynków na os. Teatralnym staje 

się bardzo realne. Radny chciałby wiedzieć czy wszystkie wymienione budynki 

w tej decyzji (związanej z wieczystym użytkowaniem) obecnie istnieją i czy są 

utrzymywane w należytym stanie. Treść interpelacji (BS) 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Sesja we wtorek 

Zarząd Rady Dzielnicy zaprasza na XLV sesję Rady Dzielnicy III Prądnik 

Czerwony. Sesja odbędzie się 26 czerwca, we wtorek, o godzinie 19.00 przy 

ulicy Naczelnej 12.  

 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_W%C5%82odzimierz__Pietrus_2018-06-22.PDF
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Dzielnica XIII Podgórze 

Piknik strażacki i zawody sportowo-pożarnicze w Podgórzu 

Już w najbliższą niedzielę, 1 lipca, o godz. 10.00 na osiedlu Przewóz odbędą się 

powiatowe zawody sportowo-pożarnicze jednostek Ochotniczych Straży 

Pożarnych z Krakowa. Po zawodach odbędzie rodzinny piknik 

strażacki. Wspólnie ze strażakami będzie można wziąć udział w strażackich 

zabawach i atrakcjach przygotowanych dla całych rodzin. Dla dzieci będzie 

zjeżdżalnia i trampoliny, dla trochę starszych strzelnica paintball a dla 

dorosłych praktyczne szkolenia przeciwpożarowe. Będzie również foodtruck ze 

smakołykami. Podczas trwania wydarzenia będzie można wziąć udział  

w głosowaniu w Budżecie Obywatelskim. (BS) 

DWIE WAŻNE SESJE 

105. sesja Rady Miasta Krakowa rozpocznie się w środę, 27 czerwca o 

godz. 10:00 w sali obrad RMK przy placu Wszystkich Świętych 3-4. Na 

jej początku odbędą się pierwsze czytania: sprawozdania z wykonania 

budżetu Miasta Krakowa za 2017 rok, zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Krakowa 

za rok 2017 oraz absolutorium za rok 2017 dla Prezydenta Miasta 

Krakowa. 

Podczas tej sesji radnym przedstawiona zostanie informacja Prezydenta Miasta 

Krakowa w sprawie funkcjonowania Zarządu Infrastruktury Komunalnej i 

Transportu w Krakowie wraz z dyskusją. 

W porządku obrad znalazły się też projekty uchwał kierunkowych do 

Prezydenta w sprawie: ochrony terenów w sąsiedztwie powstającego Parku 

Zakrzówek, położonych pomiędzy ul. św. Jacka a Wyłom; zabezpieczenia 

środków finansowych na program termomodernizacji budynków 

jednorodzinnych dla Miasta Krakowa oraz przywrócenia abonamentu 

postojowego miesięcznego typu „N” dla osób niepełnosprawnych.  
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Radni będą też dyskutować o projekcie uchwały w sprawie przeprowadzenia 

konsultacji z mieszkańcami Gminy Miejskiej Kraków w przedmiocie projektu 

nowelizacji statutów dzielnic I-XVIII, określających organizację i zakres 

działania dzielnic. W porządku obrad jest również projekt uchwały w sprawie 

zwolnienia od podatku od nieruchomości budynków lub ich części oraz budowli 

zajętych na potrzeby działalności gospodarczej prowadzonej przez 

mikroprzedsiębiorców i małych przedsiębiorców rozpoczynających prowadzenie 

działalności gospodarczej na terenie Krakowa w ramach pomocy de mini mis. 

Radni będą też dyskutować na temat uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru: „Stary Bieżanów”, „Rejon Fortu 

Bronowice”, „Dolina Rudawy” oraz „dla wybranych obszarów przyrodniczych 

miasta Krakowa”. 

Radni głosować też będą trzy rezolucje: w sprawie ochrony cennych 

przyrodniczo terenów położonych w rejonie zalewu Zakrzówek w Krakowie, 

pomiędzy ul. św. Jacka a Wyłom; w sprawie dokonania zmiany w ustawie o 

wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz w sprawie 

ustanowienia przepisów, które dawałyby samorządom możliwość regulowania 

kwestii działalności apartamentów turystycznych, tak by ich funkcjonowanie w 

mieście nie było uciążliwe dla stałych mieszkańców miasta, szczególnie w jego 

centrum. Jest to projekt rezolucji autorstwa Komisji Promocji i Turystyki. 

Porządek obrad 105. sesji RMK 

Po zakończeniu 105. sesji o godz. 16:00 rozpocznie się 106. sesja – 

absolutoryjna. W czasie jej trwania odbędą się drugie czytania projektów 

uchwał w sprawie: sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Krakowa za 2017 

rok, zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania 

budżetu Miasta Krakowa za rok 2017 oraz absolutorium za rok 2017 dla 

Prezydenta Miasta Krakowa. 

Porządek obrad 106. sesji RMK (MB) 

 

http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/211779/karta
http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/211780/karta
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DZIELNICOWE PROJEKTY UCHWAŁ 

Rada Dzielnicy XVIII Nowa Huta złożyła dwa projekty uchwał do Rady 

Miasta Krakowa dotyczące ustalenia kierunków działań dla prezydenta 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego obszarów: „Chałupki” oraz 

„Pleszów i Kujawy”. 

Ustalenie kierunków działań dla Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „CHAŁUPKI”. 

Projekt uchwały 

Ustalenie kierunków działań dla Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „PLESZÓW i KUJAWY”.  

Projekt uchwały 

 

WYJAZDOWO W DWORKU 

We wtorek o godz. 14 w Dworku Jana Matejki przy ul. Melchiora 

Wańkowicza 25 odbędzie się wyjazdowe posiedzenie Komisji Kultury  

i Ochrony Zabytków. 

Radni zapoznają się z informacją Prezesa Towarzystwa Przyjaciół Sztuk 

Pięknych w Krakowie, Zbigniewa Kazimierza Witka na temat historii Dworku 

Jana Matejki w Krzesławicach. Będą też rozmawiać o aktualnej działalności 

Dworku - Muzeum Pamiątek po Janie Matejce i Hugonie Kołłątaju. Radni 

zwiedzą też obiekt. Zaopiniują także projekt uchwały w sprawie udzielenia 

dotacji miejskim instytucjom kultury - według druku nr 2915.  

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 26 czerwca, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99832
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99834
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NIE TYLKO ABSOLUTORIUM 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się we wtorek o godz. 15:00  

w sali 303 przy placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą wykonanie budżetu Miasta za 2017 r.:  

a) zaopiniują projekt uchwały w sprawie zatwierdzenie sprawozdania 

finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Krakowa za rok 

2017 według druku nr 2939  

b) zaopiniują projekt uchwały w sprawie absolutorium za rok 2017 dla 

Prezydenta Miasta Krakowa według druku nr 2940.  

Zaopiniują też projekty uchwał w sprawie: zmian w budżecie na 2018 rok; 

zwolnienia od podatku od nieruchomości budynków lub ich części oraz budowli 

zajętych na potrzeby działalności gospodarczej prowadzonej przez 

mikroprzedsiębiorców i małych przedsiębiorców rozpoczynających prowadzenie 

działalności gospodarczej na terenie Krakowa w ramach programu pomocy de 

minimis według druku nr 2958. Opiniować też będą trzy wnioski w sprawie 

wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu 

kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę 

Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

REKRUTACJA I AKCJA „LATO W SZKOLE” 2018 

Posiedzenie Komisji Edukacji rozpocznie się o godz. 16:00 w sali im. 

Józefa Dietla przy placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Wydział Edukacji zaprezentuje radnym wyniki rekrutacji do przedszkoli i szkół 

podstawowych na rok szkolny 2018/2019 oraz informację na temat akcji "Lato 

w szkole" 2018. Radni opiniować też będą m.in. projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania 

budżetu Miasta Krakowa za rok 2017.  

STAN MIENIA GMINY 
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Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się we 

wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Zapoznają się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Miejskiej 

Kraków. Opiniować też będą sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta 

Krakowa za rok 2017 w merytorycznym zakresie działania komisji. Zaopiniują 

też m.in. projekt uchwały w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości 

budynków lub ich części oraz budowli zajętych na potrzeby działalności 

gospodarczej prowadzonej przez mikroprzedsiębiorców i małych 

przedsiębiorców rozpoczynających prowadzenie działalności gospodarczej na 

terenie Krakowa w ramach programu pomocy de minimis. Radni opiniować też 

będą szereg uchwał związanych ze sprzedażą mienia będącego własnością 

Gminy Miejskiej Kraków. 

ZAOPINIUJĄ SPRAWOZDANIE 

Posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego rozpocznie się we wtorek 

o godz. 17:00 w Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10.  

Radni zaopiniują sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta za 2017 r.  

w merytorycznym zakresie działania Komisji oraz projekt uchwały w sprawie 

przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Gminy Miejskiej Kraków w 

przedmiocie projektu nowelizacji Statutów Dzielnic I - XVIII Miasta Krakowa, 

określających organizację i zakres działania dzielnic. 

Plan posiedzeń komisji RMK 

 

Edward Porębski – godz. 14.00 – 15.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Stanisław Rachwał – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

 DYŻURY RADNYCH: 26 czerwca, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Marta Patena – godz. 15.15 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Małgorzata Jantos – godz. 18.00 – 19.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

